

全城“撒糖” 高甜来袭

市南、崂山、城阳纷纷为众多新人举行新时代文明实践集体婚礼



15对新人在崂山区“海誓山盟”新时代文明实践婚礼殿堂举行集体婚礼。

市南区 百年栈桥上演“集体浪漫”

12日上午,在栈桥回澜阁前、青岛音乐厅内,近百对新人参加了“海誓山盟 为爱奔赴”2023年市南区新时代文明实践集体婚礼,在亲朋好友、广大市民的见证和祝福下,许下一生的诺言。新人们首先以“city walk”这种绿色低碳的形式漫步老城,在百年栈桥的见证下,开启了时尚幸福之旅。海浪声中,新郎单膝跪地,为新娘献上“海誓山盟”婚戒,共赴音乐婚礼盛宴。

伴随一曲《向云端》,市南区新时代文明实践集体婚礼在青岛音乐厅内正式开始。市南区民政局局长刘九红为新人证婚,九对新人领读新时代结婚誓词,坚定而有力的誓言响彻全场,诠释着新时代集体婚礼特殊的内涵,将现场的气氛推向高潮。“今天的集体婚礼活动形式特别新颖,我们的心中充满感动,同时这样的婚礼又有很多特殊的意义,我们感到身上多了一份责任,将以一个小家庭之名,更好地回馈社会,奉献我们的爱。”新人李帅杰、赵丽萍在接受采访时说。

“海誓山盟 为爱奔赴”2023年市南区新时代文明实践集体婚礼是打造“海誓山盟 留恋老城 爱在市南”文明实践婚礼品牌的一次有益探索,此次婚礼同步发起文明新风传递行动,鼓励新人们把积极向上的生活态度、文明健康的生活方式无限传递下去,带动身边人做文明新风的倡导者、传播者和践行者,践行具有新时代美德的健康生活方式。

崂山区 15对新人演绎创意婚礼秀

11日上午,“沐文明新风 许山盟海誓”2023年青岛市新时代文明实践集体婚礼在崂山区“海誓山盟”新时代文明实践婚礼殿堂内举办,15对新人身着婚服,演绎从汉服到西式婚纱不同婚礼服饰创意秀,用礼乐文明尽展婚礼华章之美。

服装作为时代的印记,彰显着每个时代的艺术魅力,其中,婚服更是一抹独特的色彩。婚礼现场,新人们分成五组,自主选择心仪的婚服风格,以自信优雅的姿态走上T台,上演了一场年代婚纱礼服秀。新人或身着凤冠霞帔、行天地大礼,展示中国古代传统婚服的大气磅礴之美;或身穿优雅的秀禾服饰,手持寓意吉祥的团扇交换锦囊信物;或身穿长袍旗袍在婚书上签名,共同许下爱的承诺;或身穿燕尾服和复古婚纱,在宾客的庆祝中共饮甜蜜的交杯酒,期许浓情蜜



新人们在栈桥上演“集体浪漫”。



新人们演绎创意婚礼秀。



5对新人在城阳区新时代结婚礼堂接受宾朋的祝福。

意充满余生漫长岁月;或身穿简洁大气的现代婚纱,新郎单膝跪地,满含深情地递交戒指,向新娘许下一生一世的爱情誓言。

婚礼在崂山区新时代文明实践婚礼殿堂主题曲《缘在崂山》中圆满礼成,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。新人们定格美好瞬间,留下合影纪念这一人生中神圣的一刻,纪念这场浪漫时尚而又令人难忘的婚礼。

城阳区 亲朋好友见证“新”婚幸福

12日上午,青岛市新时代文明实践集体婚礼城阳专场暨城阳区新时代结婚礼堂启用五周年活动成功举行。“你们经过相识、相知、相爱,收获甜美的幸福,即将开始崭新的生活,希望你们弘扬中华优秀传统文化美德,做美德健康生活方式的倡导者、宣传者、践行者……”5对新人伴随着热情温暖的证婚词,在亲朋好友的见证下,圆满礼成,并共同发出倡议,传递新风,因爱永续。

2018年底,城阳区率先改造建成了全省首家新时代结婚礼堂,礼堂简约时尚、中西结合、富有喜庆仪式感。5年时间,先后有300余对新人踏上结婚礼堂的红毯,步入婚姻生活,他们传承发扬着新时代家风理念,也让新时代婚礼真正引领婚庆新时尚。如何让新时代结婚礼堂能够吸引更多的新人愿意来,城阳区着力在婚礼主题、流程和仪式上做文章。城阳区新时代结婚礼堂为新人们免费提供登记结婚一站式服务,开通线上线下报名热线,形成婚前讲“家”,市、区领导证婚,道德模范寄语,新人宣誓,书法家家训,志愿者演出等简约而不简单的新时代婚礼流程。据统计,新人在新时代结婚礼堂举办一场婚礼,可节省场地费、化妆费、摄像费、主持费等近5万元。“我们是慕名而来,身边的很多朋友都在夸这种新颖形式,节约费用其次,能够给我们的爱情带来一次别样而精彩的体验,这份独特记忆是幸福的。”新人吕启斋说。

5年来,城阳区新时代结婚礼堂堂愈发深入人心,不断推动移风易俗。与此同时,组建“8+8+10”文明实践志愿服务分队、916支特色小队、17万余名注册志愿者,孵化“七帮”项目,做亮“五为”志愿服务,擦亮“全民志愿 爱在城阳”品牌;创新研发“一键呼叫”志愿服务项目,创建全国首个文明实践积分平台和志愿服务“网约”模式,构建起“15分钟文明实践服务圈”……新时代文明实践的“城阳路径”,正让幸福可见可感可得。

本版撰稿摄影
观海新闻/青岛早报记者 王彤 陈勇 刘世杰
通讯员 涂二伟 招婷婷 徐婷